Vraag

Antwoord Scores

Keep Frozen

7 D
8 B
9 C
10 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
1.620 x 8 uur x 6 dagen = 77.760 diepvriesproducten per week
1 C
12 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste verklaring:
Het werk is voor de medewerkers afwisselender geworden (waardoor ze
harder gaan werken).
13 C
Havaianas
14 maximumscore 2
wel een geen
verklaring @ verklaring
importheffingen van de Europese Unie (EU) X
invioed van marketing X
lagere productiekosten in Brazilié X
indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
15 A
16 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Het zorgt voor meer (lucht)vervuiling.
— Het zorgt voor hogere productiekosten (en winkelprijzen).
17 A
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